



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В Карачаево-Черкесской Республике перед судом предстанет старший следователь по особо важным делам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении старшего следователя по особо важным делам следственного отдела Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Карачаево-Черкесской Республике, полковника полиции 40-летнего Мурата Аппоева. Он обвиняется в мошенничестве (ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ). По данным следствия в ноябре 2012 года Аппоев М.Х. вызвал к себе в служебный кабинет, расположенный в здании Управления ФСКН России по КЧР жителя республики Китова Н.Н. и убедил его в том, что по уголовному делу, находящемуся в его производстве он вынужден принять меры для заключения его под стражу, тем самым создав условия, при которых Китов Н.Н. вынужден был передать ему денежные средства - взятку с целью предотвращения для себя нежелательных последствий. Китов Н.Н., следуя рекомендациям старшего следователя обратился к адвокату Лановому П.Д. с просьбой об осуществлении его защиты. Адвокат Лановой П.Д. встретился с Аппоевым М.Х. Во время беседы следователь сообщил Лановому П.Д. о наличии в указанном уголовном деле достаточных оснований для задержания Китова Н.Н. в качестве подозреваемого и потребовал 300 тыс. рублей за не применение данной меры процессуального принуждения, а также назначил конкретную дату передачи денежных средств. К этому времени Аппоев М.Х. уже не имел ни какого отношения к данному уголовному делу, оно было передано в производство другому следователю. Китов Н.Н., будучи убеждённым в своей невинности обратился в Управление ФСБ России по КЧР с письменным заявлением о защите своих законных прав и пресечении преступной деятельности следователя Аппоева М.Х. Адвокат Лановой П.Д., осознав преступность своих действий, добровольно отказался от дальнейшего участия в незаконном изъятии денежных средств у Китова Н.Н. и тоже обратился в Управление ФСБ России по КЧР с письменным заявлением об оказании помощи по пресечению противоправных действий Аппоева М.Х. Благодаря грамотно спланированному комплексу оперативно-розыскных мероприятий, 07.12.2012 полковник Аппоев М.Х. был задержан сотрудниками Управления ФСБ России по КЧР при передаче ему денежных средств в сумме 300 тыс. руб. адвокатом Лановым П.Д. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором, направлено в Усть-Джегутинский районный суд КЧР для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике полковник юстиции Шуваев Сергей Николаевич

26 Апреля 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610573>